Information inför byggnation eller andra åtgärder som innebär väsentlig ökad belastning av väg- och vägområden 


Er fastighet deltar i en gemensamhetsanläggning för våra vägar som förvaltas av 
Berga Vägsamfällighet med org.nr. 717911-8752. Som ägare av fastigheten är Ni medlem i föreningen. Medlemskapet är enligt lag obligatoriskt och er fastighet svarar tillsammans med övriga i gemensamhetsanläggningen deltagande fastigheter för utförande och driftskostnader för våra vägar.

Våra vägar underhålls av vägsamfälligheten och repareras när behov finns efter det normala slitage som uppstår på vägnätet. Vissa anläggningsprojekt i området kan dock skapa skador på vägen som inte bör belasta den gemensamma budgeten för vägunderhåll. 

Vid all typ av byggnation eller andra anläggningsåtgärder som kräver tillfällig tung trafik i området eller på annat sätt påverkar vägområdet, ska fastighetsägaren i god tid innan arbeten påbörjas kontakta styrelsen för en genomgång av vägens skick före arbeten har startats. Efter genomförda arbeten ska besiktning av vägen ske tillsammans med styrelsen för fastställande av vägens skick efter genomförda arbeten. Därefter beslutas om ersättning för eventuella skador på vägen ska ersättas av fastighetsägaren. 

Tanken med nämnda bestämmelse är att föreningen skall kunna få ersättning för de eventuella skador på vägen som kan uppstå vid exempelvis byggnation eller annan användning av vägarna som kan ge upphov till skador på vägarna.  


Berga Vägsamfällighet
Styrelsen
